

OTVÁRANIE PRAMEŇOV V LUHAČOVICIACH A ZÁMOK VIZOVICE 11.5.2025

2 POSLEDNÉ MIESTA



LUHAČOVICE A VIZOVICE

Pozývame Vás na výlet do krásneho komorného mestečka so zaujímavými Jurkovičovými stavbami a minerálnymi prameňmi, ktoré mne osobne veľmi chutia a ktoré si vždy prinesiem domov vo fľašiach. Počas celého víkendu sa koná festival Otváranie prameňov, s kultúrnym programom a jarmokom, kde si môžete zakúpiť remeselné výrobky a jedlo. Kto nebude mať záujem o prehliadku zámku vo Vizoviciach, môže zostať v Luhačoviciach celý deň a cestou domov z Vizovic Vás vyzdvihneme. Dajú sa vo voľnom čase robiť veľmi pekné prechádzky aj k iným prameňom,

ktoré sú troška vzdialenejšie. **Novinkou sú Slnečné kúpele, ktoré po rekonštrukcii, otvorili minulý rok.**

LUHAČOVICE

Najväčšie moravské kúpele s nádhernou kolonádou, liečivými prameňmi a predovšetkým stavbami známeho architekta Dušana Jurkoviča si pozrieme počas našej spoločnej prehliadky. Porozprávam Vám o histórii kúpeľníctva a minerálnych prameňoch, ktoré ochutnáme v rámci pitnej kúry a môžete si ich naplniť do fľaš. Pozrieme si symbol Luhačovickej kúpeľnej architektúry, ktorým je Jurkovičov dom. Secesná pamiatka stojí priamo u kolonády a je zariadená replikami pôvodného nábytku. Individuálne si môžete pozrieť ďalšie známe Jurkovičove stavby ako vily Valaška a Vlastimila, Chaloupka, Vodoliečebný ústav, Hudobný pavilon, ktoré sa nachádzajú pár minút chôdze od Jurkovičovho domu.











ZÁMOK VIZOVICE

patří k najkrajším zámkom na Morave. Ponúka prehliadku barokových a klasicistických interiérov s nábytkom v štýle baroka, rokoka, empíru a biedermeieru s veľmi významnou zbierkou obrazov a grafik. Ja som na zámku urobila niekoľko fotografií, ktoré prezentujú nádherné interiéry zámku.

Vstupné: zámok + kaplnka: dospelí 260 Kč, seniori: 220 Kč





ČASOVÝ PLÁN výletu OTVÁRANIE PRAMEŇOV V LUHAČOVICIACH A ZÁMOK VIZOVICE 11.5.2025:

7,30 odchod Bratislava, Trnavské mýto Istropolis

cca 19,30 príchod do Bratislavy

V cene je zahrnuté:

autobusová doprava, sprievodca

V cene nie je zahrnuté:

vstupné, cestovné poistenie